
zopet za 50 v do 1 K. Cena je sedaj 5, 6 in 7 
kron. Cena cementu, železu in drugemu blagu, 
ki ga rabi naš kmet, pa gre še vedno kvišku. 
Delavci postajajo celo vedno dražji. Seveda tega 
mestna gospoda in rdečkarski hujskači ce vidijo. 
Kmetje, organizirajte' se v Kmečki Zvezi, da 
boste potom svoje stanovske politične organiza
cije sami narekovali svojim pridelkom, kakor jih 
narekujejo tovarnarji za svoje izdelke. 

CEHE 28 razna ŽitS. Cene za raznovrstna 
žita so v Jugoslaviji nekako sledeče: Pšenica 
100 kg 220—260 K, rž 200—220, jačmen 200 
do 220, koruza 200—220, oves 200220 , ajda 
160—180 in fižol 220—280 K za 100 kg. 

Cene Za les. Najvišje cene za les so neka« 
ko sledeče določene: Za mehek les 300 K za 
kubični meter in 420 kron za kubični meter hra
stovega lesa in sicer za ogljati les. V Nemčiji 
^0 cene za les za 40—60 odstotkov višje, ka
kor pri nas.' 

Cene za skorjo in žreslovino. Cene za skorje 
se sedaj gibljejo med 40 K za 100 kg, za čre
slovino pa med 42—44 K za 100 kg od postaje 
nakladanja. 

Cene Za kOŽe Cene za razne sveže žival
ske kože so sedaj kakor sledi: Konjske kože 
komad 50—70 K, goveje kože (vsakovrstne) 
15—16 K za kg, telečje kože 15—16 K za kg; 
za suhe kozje in ovčje kože 12—16 K za ko
mad, za kože jagnjet 6—8 K komad. 

dtospodarske novice. 
Kmetje ormoškega okraja se pritožujejo čez 

ormoške mesarje, da tiščijo ceno teletom in 
klavni živini navzdol, meso pa prodajajo po stari 
ceni. Znani so slučaji, da je mesar plačal tele 
po 3 K živo vago, meso pa je prodajal po 10 
kron kg. Za debele bike so plačevali po 5 krom, 
meso pa so prodajali po 12 in 14 K. Pomanj
kanje denarja se že tudi pri kmetih občuti, 
davki pa sa vedno večji. Kmet proda kar ima 
in če je v sili po vsaki ceni. To pa ni na <nestu, 
da se mesarji bogatijo na račun kmeta in kon
sumenta in s tem povzročajo nezadovoljstvo med 
ljudstvom. Vlada se nujno poziva, da določi in 
razglasi nakupno ceno za živino in prodajno ceno 
za meso. Mesarjem pa, ki s primernim dobičkom 
niso zadovoljni, se naj ustavi obrt. 

Gospodarsko gibanje v Gornji Savinjski dolini. 
V nedeljo, dne 24, t. m., se vrši na Rečici ob 
Savinji v prostorih g. J. Štiglica ob dveh pop. 
ustanovni občni zbor »Zadruge usnjenih obrtov 
Gornje Savinjske doline." Na zborovanje so po
vabljeni vsi usnjarji, čevljarji, sedlarji in jerme
narji, ki izvršujejo svojo obrt v gornjegrajtkem 
okraju. — Dve uri pozneje, t. j . ob štirih pop., 
se vrši istotam ustanovni občni zbor »Ojstrice", 
tvrdke z usnjenim blagom, z. z o. z. Na to zbo
rovanje so povabljeni razen gori imenovanih o* 
brtnikov načel stva gornjesavinjskih denarnih za
vodov in društev, župni in občinski predstojniki 
ter drugi marljivi podjetniki. Želeti je z ozirom 
na gospodarski napredek oisraja takojšnje usta
novitve obeh zadrug. 

a Slovenska kmetijskogospodinjska šola v Ljub
ljani. Dne 6 oktobra se otvori v Ljubljani 11 
mesečni tečaj slovenske kmetijske gospodinjske 
šole. Gojenke morajo stanovati v zavodu, pouk 
je brezplačen, za hrano, stanovanje in sploh za 
vse potrebno je plačati mesečno 180 K. Prošnje 
za sprejem je vlo*iti do 15. septembra na Slov. 
kmetijsko družbo v Ljubljani, kjer se tudi izve
jo natančneji pogoji. 

Proti pretirani Carini. Vlada je nastavila za 
uvoz kmet. strojev, klobukov, soli, vžigalic, že
leza in enakih potrebnih stvari skrajno pretira
no carino. Cena pridelkom pada, a to kar ne
obhodno rabimo pa vlada sama z nesmiselno vi
soko carino podražuje. Kmečke organizacije pro
testirajte proti takemu postopanju. Marib. Kmet. 
podružnica je že napravila tak sklep. 

Električna sila za kmečka gospodarstva. Na 
zborovanju marib. Kmet. podružnice se je spre
jel predlog, naj vlada skrbi, da bodo od falske 
elektrarne predvsem dobili kmetje in kmečki o
brtniki električni silo. Naj tudi druge podružnice 
predložijo tak sklep. 

Aii kaže letos v avgustu trte žveplati ? Vsied 
letošnjega izvanredno deževnega in hladnega po
letja so naši vinogradi zaostali za najmanj štiri 
tedne. Tam, kjer peronospora in grozdna ples
no aa še tudi sedaj močno nastopate, bi kazalo, 
da vinogradniki trte sedaj v avgustu še enkrat 
požveplajo, da se bolezen še bolj ne razširi. S 
trgatvijo ho pa treba letos čskati, dokler bo le 
mogoče, zlasti ako bo ugodna jesen, sicer bi pri
delali prvovrstno — kislico. 

Živinske cene zopet padajo, cene za govejo 
živino so padle povprečno pri 1 kg žive teže 


